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ACTA DE §ES¡ÓN EXTRAORDINAR¡A DE LA COHI§IÓN ORGANIZADORA DE LAUT{IVERSIDAD NACIONAL AUTÓilOfi{A DE TAYACA.'A OANIEL HERNÁNDEZ
MORILLO

§EStÓt{ hi.801-2024

En el Distrito de Pampas, en el JirÓn Bolognesi N" 418, sede adm¡nistrativa de la uNAT,siendo las cuako de la tarde, detcuatro de énero del año ¿os m¡¡ veinticuatro, se reunieronlos miembros de la coMl§lóru onenNtzADoRA or r-a uNtvERStDAD NAC|0NALAUTÓNCMA DE TAYACA.,IA N*ruITüiNItÁNóÉi iiCñUr-C. ÜrA. ISABEL ESTEBANR0BLAD'LLo, Presidenta; Dr. ANDRÉS oLtvERA CHüFü, vicepresidente Académico;Dr' LUIS ALBERTo MA§SA PALACIOS, v¡cepresio"ni* o* tnvestigación, y et Abg.ALFRE DO FI DEL HERNÁN D EZ LÓPÉ¿, SCCTEIATiO CCNCráI (C¡;

La Dra' ISABEL ESTEBAN ROBLADILLO, Presidenta de la Comisión organizadora dirigela sesión' A continuación, se pasa a ve¡ificar el quorr* *pectivo con"üt¿noose que seencuentran presentes loslres (3) miembros de ¡a comisión organizaaorá reler¡oos líneasa*iba y, el Abg. ALFREDO FIDEL HERNÁNDfirópfi,*secretario Generat (e).

De conforn*Jad e{ docurne*to nonnativo: "Disposicio*es para la constitución yfuncionamiento de las comisiones organizadoras o* ras ulüersidades públicas en procesode constitucién", aprobado con Reéotución vicemiñ¡süiirl ru" zaq-bazt-¡tairutou, qu*.establece en el numeral6-2"DEL RÉGIMEN DE Lns sEsióNES y coNVocAToRtA DELA coMlslÓNIoncnN¡lzADoRA', es [roceoente la instalación de la sesión extraordinaria.

sobre la fiectwa del. acta a*teri<¡r, fue aprobada por unanimidad por los miernbros de lacomisión organizadora, procediénoose a su suscripción.

AGENDA:

El secretario Generarinforma que tiene documentos en despacho:

l' Propuesta de Jurado Evaluador para el concurso Público de ingreso a Ia caneraDocente Ordinaria y Suptencia w" bOS-ZO2A_UNAT.

ORDEN DEL DíA:

l' Propuesta de Jurado Evaluador para el concurso público de ingreso a la carreraDocente Ordinaria y Suplencia NL o0s_2023-UNAT.
La Hoia de Trámite Exp. N" 003-2CI24-Presidencia, de fecha 4 de enero de 2024;lnformeN' 002-2024-UNAT/p-vpA., de fecha 4 de enero"oe eoza.
Por unanimidad se acordó designar alJurado Evaruáuoi para el concurso público delngresa a la carrera socsnt€ ordinaria v §rpr.*.¡a N" oo5*ao?ilJNAT en rauniversidad Nacional Autónoma de Tayacajá orñ¡"r n"]rano., Morillo, conforme sedetalla a continuación:

o pT.JQRGE RAFAEL D|AZ DUMONTo pr ![§Nys rfirryse[ EEñÁüEñrr snruorezo DT. RONAL ABEL DE LA ÓRÜ¿ ffiXÚ¡Ó 
.

(Presidente)
(Secretariaf
(Vocal)
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Los miembros de la Comisión Organizadora autorizan al §ecretario General redacte los
acuerdos en las resoluc¡ones correspondientes.

No habiendo otro punto de agenda que tratar, siendo las cuatro de la tarde con veinte
minutos, del mismo día, mes y año se da por concluido la presente sesión, fírmando los
presentes en señal de conformidad.

Vifepre@ente Académico C.O
LBERTO MASSA PALACIOS

presidente de lnvestigación C.O


